

2011年科技活动周开幕

据新华社北京5月14日电 中共中央政治局委员、国务委员刘延东14日在出席2011年科技活动周开幕式时强调，要突出科学发展主题和转变经济发展方式主线，扎实推进科技进步与创新，广泛开展科学技术普及，促进经济社会全面协调可持续发展，为人民群众创造更加美好幸福的生活。

刘延东指出，提高自主创新能力、建设创新型国家，是国家发展战略的核心和增强综合国力的关键。要通过科技进步与创新，支撑经济发展方式加快转变，促进民生改善。大力提高原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新能力，着力突破制约产业发展的关键核心技术，重点培育和发展战略性新兴产业，加快高技术改造传统产业，使我国尽快走上创新驱动、内生增长的发展轨道。要坚持以人为本，把科技进步与发展社会事业、创新社会管理、提高人民生活水平结合起来，着力解决关系民生的重大科技问题，促进更多科技成果惠及民生。

全国各地迅速行动
“严打”食品非法添加

据新华社北京5月14日电（记者周婷玉）记者14日从国务院食品安全委员会办公室获悉，按照国务院统一部署，各地区、各有关部门迅速行动，重拳出击，深入开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项工作，采取有力有效措施加强食品安全隐患摸排管控。各地陆续查获违法添加案件，并依法从重惩处违法犯罪分子。

北京、上海、浙江、广东等地将食品安全工作纳入领导干部政绩考核，推行食品安全整治区（县）长负责制，统筹推进行县两级食品安全监管能力建设，实现各环节紧密衔接，有效形成全链条监管；重庆、广东、辽宁、湖南等政法部门全力做好食品安全违法犯罪行为的查处、侦破工作，严惩并公布了“毒豆芽”、“墨汁粉条”、“染色花椒”等一批食品安全违法犯罪案件；吉林开通24小时投诉举报热线，聘请130名食品安全义务监督员，深入社区摸排食品安全隐患线索；四川统一发布各食品监管部门、公安和纪检监察部门举报电话；广西加大投入力度，给监管一线增配了快速检验检测设备，用于快速筛查有可能被添加的非食用物质；江苏、广东、内蒙古、宁夏等地通过广播、电视、报纸等媒体和广泛张贴公告等方式，大力开展食品安全科普工作，广泛宣传违法添加非食用物质和滥用食品添加剂的危害以及有关防范、惩处措施。

农业部联合有关部门派出5个督查组分赴河北、吉林、黑龙江等多处开展督导检查，卫生部、质检总局、工商总局、食品药品监管局等部门按照职责分工，迅速部署，认真落实，要求抓紧排查食品安全隐患，切实做好相关监管执法工作。政法机关进一步加大对危害食品安全犯罪和相关职务犯罪的侦办惩处力度。

温州查处
“问题爆米花桶”制售者

新华社温州5月14日专电（记者张和平）记者日前从浙江省温州市苍南县质量技术监督局龙港分局了解到，生产“问题爆米花桶”的亚天公司已被查处。

经查，销售冒用其他企业QS标识生产爆米花桶的温州市亚天纸塑包装有限公司位于苍南县龙港镇，该公司2010年6月份取得工商营业执照，但未取得食品生产安全许可证。今年3月份，该公司生产的8000只“问题爆米花桶”发往沈阳。

调查人员到现场调查时，发现该公司正在搬迁。调查人员查扣了1000只“问题爆米花桶”。一位姓林的负责人已接受调查谈话。

目前，苍南县质量技术监督局龙港分局已对亚天公司用于生产爆米花桶的机器进行了查封，同时责令其停产，等待进一步的调查处理。

黑龙江4万多人注册
申报心理健康志愿者

据新华社哈尔滨5月14日专电（记者李建平）记者14日从黑龙江省精神文明办了解到，目前已有4万多人经过注册申报成为这个省心理健康志愿者。他们将经过统一培训后，参与各类心理健康公益活动。

江苏连云港将投资40亿元
建设西游记文化主题公园

据新华社南京5月14日专电（记者刘巍巍）记者14日从江苏省连云港市政府获悉，该市投资约40亿元打造的西游记文化主题公园将于今年7月正式动工建设，预计2年内建成。

西游记文化主题公园占地1500亩，总投资约40亿元人民币，将以西游记文化为核心元素，以花果山景区为依托，以实景形式再现西游之旅，并让游客在其中体验数字互动的科技乐趣。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

宝通富翔典当公司诚聘

副总经理2名，业务员2名，有典当

或银行信贷工作经验者优先，简

历发 baohenggroup@163.com 合者约

见 13907530681,68538810

天汇文化传播公司诚聘

文员、前台接待各1名，大专以

上文化，形象气质好36338877符

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司，现为开发商办理

土地、房产项目大额贷款。并办理

个人房产汽车置换黄金等小额贷

款。海口：国贸玉沙路椰城大厦一层

68541188 68541288 13907582222

三亚公司：三亚解放路第三市场旁

电话：88558868 13518885988

新海景酒店招租

我司在三亚市南边海有一线海景

新酒店对外招租。客房约150间，

商铺约2000平米。联系人林先

生：18789938377

建厂以来从未有过环保违规记录，又通过极为严格的ISO14000环保认证，一年前还通过上市前的环保核查，然而就是这个堪称“环保标兵”的浙江德清海久电池股份有限公司，近日却曝出引起当地居民“血铅超标”的事件

“环保标兵”竟是血铅“祸端”

新华视点



浙江德清县新市镇孟溪村，居住在海久电池附近的一名女孩及显示她血铅超标的检测报告单（5月4日摄）。新华社记者 韩传号 摄

情——2010年，该公司委托省环科院编制上市环保核查报告，在核查过程中，发现500米卫生防护距离内尚有113户居民应该搬迁。对此，德清县政府2010年3月出具承诺函，承诺在一年半内完成卫生防护距离内113户的拆迁工作。但是目前，只有25户完成了搬迁。

记者采访的一例例血铅超标者，绝大部分都在没有搬迁的居民之列。

孟溪村负责人张宏伟告诉记者，海久电池建成后，村里八年来前前后后迁走了40多户居民，剩下的村民一直都没有搬。“这是个环保示范企业，谁也没想这么严重。”

浙江六和律师事务所律师刘成林认为，不论是依据《环境保护法》还是证监会对上市公司的相关要求，环评部门、企业和政府在发现了明显危及健康的环境问题后，仍然允许其通过上市环评，是明显的违规行为。

别让企业的财大气粗成了“绿色”通行证

海久电池2003年成立，职工1000多人，年产值4亿多元，2010年6月开始申请上市，目前已经完成上市前期工作，在当地，海久是举足轻重的龙头企业。

“政府开张‘承诺’支票，环评就过了，企业就拿到上市通行证了。”孟溪村村民沈大宏说，“难道政府眼里，为了上市就可以牺牲老百姓的健康？”

“在上市和老百姓的健康之间，选择什么应该是显而易见的，但是为什么现实中政府往往会为了上市而庇护企业，这个问题值得深思。”浙江省委党校教育长吴锦良说。

事实上，龙头企业、上市公司、明星示范企业成为威胁公共安全、公共卫生的祸端，这些年来已经屡见不鲜。

“大企业由于税收、就业的贡献，在地方上往往备受呵护，各种检查往往一路绿灯，甚至受到政府的额外庇护。”吴锦良说，“大企业酿成大祸的教训已经够多，这种应该引起足够警惕，别让企业的财大气粗成了‘绿色’通行证。”

德清“血铅事件”已引起浙江省高度重视，日前全省对省登记在册的273家蓄电池企业进行了地毯式排查，已经有213家企业被停产整治。

记者章苒、余婧静、韩传号

（新华社杭州5月14日电）

江苏警方捣毁

跨省网上招嫖团伙

抓获涉案人员21名

据新华社南京5月14日电（记者刘巍巍）江苏苏州警方14日通报，该市成功捣毁一个以网络招嫖为手段、以高级酒店为窝点的跨省介绍卖淫团伙，抓获涉案人员21名。

今年3月初，苏州金阊公安分局治安大队民警发现，在某酒店开设长期包房的一男二女3名客人访客较多，形迹可疑。民警立即围绕3人的行踪开展专项调查，发现他们有以酒店为掩护暗中从事卖淫嫖娼活动的嫌疑，为此专门抽调精干警力成立了专案组。

4月19日、20日，专案组开展集中抓捕行动，嫌疑对象陈某和甘某等先后落网。通过审查深挖，一个跨省作案的犯罪团伙浮出水面。

甘肃天祝县放火案
犯罪嫌疑人被刑拘

据新华社甘肃天祝县5月14日电（记者姜伟超、聂建江）据甘肃天祝县公安局最新消息，目前制造13日天祝县信用联社放火案的犯罪嫌疑人杨显文已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

13日8时许，甘肃天祝藏族自治县信用联社发生纵火事件，造成49人不同程度受伤，其中19人重伤。

辽宁辽阳通报一起
城管执法冲突致死案

据新华社沈阳5月14日电（记者辽宁省辽阳市宏伟区政府14日向媒体通报一起城管执法冲突致人死亡案件，目前3名城管执法人员已被警方刑事拘留。

辽阳县宏伟区政府在通报中介绍，“5月3日，辽阳市宏伟区城管执法局张松等3名执法人员在对龙源小区进行执法巡查中，发现居民周晓明组织6名民工在自家楼前城市规划的公共绿化预留地私自铺建水泥地面，执法人员予以制止。其间与当事人周晓明发生冲突，导致当事人周晓明倒地昏迷，经送医院抢救无效死亡。”

网传湖南衡东摩的司机被打死属谣言

5月14日，一名司机骑着装有遮阳伞的摩托车经过事发地点。近日，网络上出现帖子《湖南衡东交警打人千人抗议掀翻警车》引发网民极大关注，其中还有网民称，被打的摩托车司机曹敏俊“已经死亡”。新华社“中国网事”记者5月13日赶赴湖南省衡阳市衡东县调查发现，“曹敏俊死亡”属谣言，记者在医院亲眼见到了曹敏俊并与之进行了交谈，曹敏俊对于自己被传言“死亡”感觉“很尴尬”。此外，衡东县纪委、县监察局已经对相关事件进行了调查处理，虽依法执法但作风粗暴的交警部门的相关执法人员受到处罚。

新华社记者 周勉 摄

“银杏之乡”银杏树遭疯狂乱采 国家禁令为何形同虚设？

新华调查

30厘米，市场价格每棵在8000元左右。

村民称，在上世纪八九十年代，银杏树结出的白果最贵可以卖到70元／公斤，一棵银杏树就是一棵“万元树”，没有村民愿意挖树卖果。现在，白果价格降到了4元／公斤，一棵树的白果卖下来，还不够采收的人工费，而银杏树价格连年大涨，大树从原来几千元一棵涨到现在的几万元。村民说：“谁还愿意守着金碗做叫花？家里有的大树基本都卖了，一些人还专门做起了倒卖大树的生意。”

灵川县林业局党组书记、副局长李学军介绍，非法采挖、运输、收购银杏在灵川已经形成难以攻破的利益链条：老板去外地拿到订单，就委托人到村里选树，下定金给农户后，当地有几伙人专门负责挖树，又有一些社会闲散人员专门负责运输。

“运树的货车基本是租来的，每当有执法人员出现，这些闲散人员就用没有挂牌的摩托车、微型车

将执法车围住，让执法人员无法行动。”

“就算是政府扣下的大树，也没有办法拉回县城。”李学军说，政府计划组织车辆将扣下的

大树拉回县城，结果没有货车司机愿意去，他们都遭到了当地社会闲散人员的威胁，不敢进村。

国家林业局曾于2009年下发《关于禁止大树古树移植进城的通知》，禁止把山上或者农村的大树采挖移栽进城，但这一禁令形同虚设。

要制止疯狂盗采运输银杏大树，林业执法部门首先要加强审批审核把关和日常监管。李学军表示，今年3月，灵川县林业部门在公安部门的配合下，组织200多名执法人员对海洋乡采取了专项行动，没收了一批被采挖的银杏大树。从4月起，灵川县13个林业单位轮流到海洋乡值守巡查保护银杏，每个单位值班24小时。他说，由于执法人员少，交通路线多，实际上是在打疲劳战和消耗战，长效管理十分困难。

如何才能治标治本？李学军建议国家出台相应银杏古树大树保护补偿机制，对保护银杏的农户给予相应的经济鼓励和补偿。

记者 熊红明

（新华社南宁5月14日电）

福建设广警方联手
解救10名被拐儿童

据新华社福州5月14日电（记者郑良）5月12日，公安部“打拐办”在福建省三明市组织指挥广西、福建两省区警方开展“2010·4·26”专案抓捕和解救行动，先后抓获拐卖犯罪嫌疑人3名，解救被拐儿童10名。

▲海南国神华实业有限公司遗失企业法人营业执照副本一本，（副本号2-2），注册号：460000000238844，现声明作废。

▲王翠、丁子明遗失原琼山国用（灵山）字第01125号的土地使用权证，声明作废。

▲北京华尊装饰工程有限责任公司海南分公司遗失开户许可证，核准号：6410-00161899，声明作废。

▲北京华尊装饰工程有限责任公司海南分公司遗失分公负责人身份证件，声明作废。

▲北京华尊装饰工程有限责任公司海南分公司遗失分公负责人财务名章，声明作废。

▲北京华尊装饰工程有限责任公司海南分公司遗失印鉴卡片，编号：4600088331，声明作废。

▲林晓遗失会计证，证号：46000000040847，特此声明。

▲陈显范遗失身份证，证号：460002198701030814，特此声明。

▲儋州清源水务有限公司遗失外汇业务IC卡一张，卡号：00012629。现声明作废。

▲符桂梅遗失保险代理人从业资格证一本，证号：02001007460000003255，声明作废。

▲符桂梅遗失保险代理人展业证一本，证号：0200146000080002010018719，声明作废。

▲薛庆球遗失身份证，证号：460029196905101613，声明作废。

▲儋州石屋昌盛橡胶购销专业合作社遗失中华人民共和国组织机构代码证一本，代码：55278269-6，特此声明。

▲儋州石屋昌盛橡胶购销专业合作社遗失税务登记证一本，纳税人识别码：46000355278269，声明作废。

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址：金盘路30号 电话：66810111 66810581(传真) 66810582(三亞办事处) 88680001 88680002(传真)

每行(14个字)收费 60 元 标题 12个字以内收费 180 元 买5送2

本栏目自与南海网合作 (info.hinews.cn)同步刊发

采用信息，应当接洽

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

府城站：65881361 65882323 地址：龙昆南板桥路口隆基大厦 A 座 1 楼

秀英站：68521176 68657135 地址：海秀西路 175 号

白龙站：65379133 65379023 地址：白龙路 10 号 海口市国税局大楼东侧四楼 B401-B403 房

海甸站：65379053 65379054 地址：海甸三路 39 号 新兴大酒店

海口站：13322066120 66811071

琼海站：36810597 132789009998

文昌站：138958138 15308927003

澄迈站：1387611619 639238530

万宁站：13876500660 13976203638

陵水站：13897650187 13976203650

澄迈站：13876170389 1397